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FORMULES  A  RETENIR 
 
 Pression	x	Volume

T°	(Kelvin) 	= 	Constante 
 
T° (Kelvin) = t° (Celsius) + 273 
 �
�° = Volume	Constant  (Charles) 

�
�° = Pression	constante   (Gay Lussac) 

 P1	x	V1
T°1 = 	P2	x	V2T°2  

 
 

Haldane:     p = Po + (P − Po)(1 −	0,5$%)	 
 
 

Pression	équivalente	 = 	%N*		x		Pabs0,79 	
 
 

Profondeur	équivalente	 = 0%N*		x		(Prof. +	10)0,79 2 − 10	
 
 

 
 
 
Pression partielle O2 (Pp)  =  Pression absolue (Pa)  x  %O2 
 
 
Altitude: 

Coefficient = �3455678	9:;75<=é36>?4	@6A4B?	C43
�3455678	9:;75<=é36>?4	9D:6:?E4      ou     Coefficient = 10.000	m

10.000	−	Altitude 
 Profondeur	fictive	 = 	Profondeur	Réelle	x	Coefficient	
 

Vitesse	Remontée	 = 	 HI;/;68K74LL6M648: Profondeur	Palier	Altitude	 = 	 �37L78E4?3	�BD643	�BND45K74LL6M648:   	
 
 
Consommation: 
20 litres/minute à la surface (1 bar) 
 
2x la profondeur + 20 

Descente + remontée = faire la moyenne       
H	OPQ	R	(S)TPQ

*   

 
 
Vent kt = 5 x (Beaufort -1) 
 
Hauteur vagues (m) = Beaufort x (Beaufort – 1) / 10 


